

淇县庙口镇农民王全贵十几年摸索实现自繁自养梅花鹿——

割鹿茸像采黄金 年赚30余万元

□本报记者 原昆鹏 席波

“梅花鹿全身是宝，它的营养价值和带来的经济效益很高，所以我选择这个比较少的品种。”历经十几年的摸索，淇县庙口镇老庄村村民王全贵从一个汽修工蜕变成一名梅花鹿养殖专业户。东北吉林就是梅花鹿之乡，而从吉林来他这里进鹿茸等产品的商家络绎不绝，都是相中了王全贵的技术和他所养梅花鹿的品种。

汽修工放下扳手 养起梅花鹿

“我常年在打工，以前烧过石灰窑、卖过馍，后来又到山西太原搞汽修，这一干就是8年，一年也能挣七八万元，可是年龄越来越大，老干体力活也受不了，我就想转行。1997年，一次看电视时偶然看到了一个养梅花鹿的创业故事，一下子吸引了我。鹿这东西这么金贵，要是能大规模养殖肯定赚钱！”王全贵对记者说，发现这个商机后他马上在山西和吉林等地考察行情，一路跑下来他发现，鹿茸、鹿肉、鹿茸血、鹿筋等都可以卖，而且随着人们生活水平的不断提高、保健意识的增强，市场对鹿产品的需求量旺盛。

下定决心后王全贵马上收拾铺盖卷回了家，经过半年时间的准备，1998年他承包了村里3亩多空地，建起了永兴梅花鹿养殖场，他花费22万元从吉林长春进了30头成年梅花鹿，并办理了有关养殖手续。“这一下就花了30万



王全贵在给梅花鹿喂胡萝卜。

本报记者 原昆鹏 摄

元，多年的积蓄全投进去了，能不能养好心里也没底。”王全贵说。

到长春免费打工 就为学养鹿技术

梅花鹿一运过来，王全贵马上投进去，每天起早贪黑地照顾这些鹿，饲料全部用最好的，有时还直接喂玉米。可是不到一年时间这些梅花鹿就相继死了19头，这让王全贵一下子懵了。

“刚开始家里人就不同意我养梅花鹿，村里很多人也反对，说

这东西在咱这儿根本养不成，我还不服劲儿，可这一年不到就赔了几万元真让我心碎，当时就不想干了。”王全贵说，“后来冷静下来一想，不行！遇到点儿困难就放弃干啥也成不了。”

王全贵从外地请来了技术人员分析梅花鹿的病因。原来，因为气候原因以及喂养技术等方面的不足导致了过半梅花鹿死亡，而且有几头是撑死的。既然找到原因就好办了，打定继续干下去的主意后，王全贵去了吉林长春一家梅花鹿养殖场，一边免费打工一边摸索着学习喂养技术。一个

月后他回了家，又从山西临汾进了20头梅花鹿。

不断摸索经验 成了梅花鹿养殖专家

这一次王全贵更加小心谨慎，并定期聘请技术人员现场指导，各种饲料按比例按量喂养。“鹿茸一年割两次，第一年只产了几斤，我以鹿茸零售

每克6元、批发价每克2.1元，纯鹿茸血一公斤450元的价格出售，挣了五六万元钱，稍微回了点本儿心里踏实了许多。”王全贵说，就这样通过不断学习改进技术，鹿茸产量逐年增加，从喂药、治病到麻醉、割茸，他已无所不精，而且能自己做工具。同时他不断扩建养殖场，如今梅花鹿的存栏量达到了200头，鹿茸能产100多公斤、鹿茸血25公斤，此外每年能产小鹿40头，实现了自繁自养。

“不管是卖鲜鹿茸还是卖干鹿茸，收益都很丰厚。单卖鹿茸一年就能赚30多万元，割鹿茸就像采黄金！”王全贵说。

“2010年我开始和本地酒厂、食品加工厂合作，生产鹿茸血酒、鹿茸酒、鹿鞭酒和鹿肉、速冻鹿肉饺子等产品，并在107国道旁和淇滨区淮河路开了两家实体店，销售鹿茸、鹿鞭、鹿筋、鹿胎、鹿尾、鹿肾、鹿工艺品等，现在一年能赚50多万元。”王全贵说，2014年他又包了300多亩荒山，准备投资500万元建生态园，尝试半牧放半饲养的模式，“地方大了，梅花鹿能来回跑，体质会更好，到时候鹿茸的产量会更高，如今我的鹿产品远销安徽、四川、浙江等地，很多外地人还来我这里学技术。”



3个洛阳大学生办“学生宿舍公司” 7个月赚11万元

据大河报消息 成立至今7个月过去了，由洛阳3名大学生创办的我省首家“学生宿舍公司”一路走来，收获如何？1月7日，记者走进他们的公司，得知他们已经“网”得11万余元利润，甚至把生意做到了台湾。

2014年5月29日，河南科技大学经济学院国际贸易专业大二学生牛志疆和他的两个同学付晓帅、李红波注册成立了全省首家经营场所登记为学生宿舍的公司——洛阳瑞洽网络有限公司，主要业务是网络服务器租用、域名注册、企业邮局构建、程序开发和网页设计。

牛志疆说，为了创办公司，他三年没回家，“去年春节是和学校保安一起过的。”今年已经大三的牛志疆家乡在新疆，为了筹备公司，积攒资金，他不是在课堂上和图书馆，就是在发传单。

据牛志疆介绍，公司目前经营状况还行，7个月来挣了11万多，又吸收了2名新职员，也是学生。截至目前，他们共发展用户260多个，遍布全国各地。前段时间为台湾客户设计的网站得到好评，让他们高兴了好几天。他们还招了代理、有了官方网站，还能“私人定制”网站。

郑州成为支付宝线下支付全国第三城 出门消费，带上“支付宝钱包”就行了

据东方今报消息 继上海、杭州之外，巨大的河南市场已经成为支付宝最喜欢的存在。1月7日，支付宝华中区总监赵健来到郑州，宣布郑州区域支付宝线下支付正式启动。不久，咱们到饭店、商超等场所消费，只需在“支付宝钱包”内点击“付款码”，收银员使用POS机扫描该条码，1秒钟就可以完成付款。支付宝河南金达网络科技发展有限公司总经理吴潮华介绍：“最近在推广时，已有海底捞、一些KTV等安装了具有支付宝功能的POS机，使用后非常满意。”

而对于商家来讲，使用这种POS机不仅可以实现支付宝的线下支付，还可以正常刷各种银行卡，使用各种优惠券、会员卡。



天津：空气输送垃圾 实现密封回收

近日，由天津中新生态城环保公司投建的垃圾气力输送系统2号机组投入使用，可服务2.6万人，设计规模为25.78吨/日，三名工作人员实现全天候操作。居民将小件的生活垃圾投放至气力垃圾投放口，垃圾在抽风负压作用下通过直径为半米的密闭管道被“吸”到中央垃圾收集站，进行分类压缩并回收，避免了传统垃圾收集、运输过程中的二次污染。

中新生态城垃圾气力输送系统共4套机组，可覆盖建筑面积530万平方米，服务10万人。

图为1月8日，一名小区居民将生活垃圾投放至气力垃圾投放口。

新华社记者 岳月伟 摄

中国建设银行龙卡信用卡推出“车改汇”特色金融产品

助您轻松实现购车梦想

□本报记者 武丹

“眼看要车改了，咱单位本来车就紧张，我最近打算买辆私家车，单位有事还能应急。”我听说最近建行推出了一项购车产品，叫“车改汇”，具体怎么操作咱去打听打听吧。”近日，在某行政机关工作的孙先生在与同事聊天中，无意间得知此信息，于是两人一起来到建行咨询。

与各经销商强强联手 车价一降到底

“现在公务用车制度改革已全面展开，为配合做好车改工作，满足车改后公务员及事业单位员工实际面临的购车及衍生消费需求，建行通过整合龙卡信用卡多项与车有关的特色金融

产品，面向各级党政机关、事业单位、国企和国有金融企业的正式在职领导干部及职工，特推出“车改汇”消费信贷产品。”1月7日，中国建设银行鹤壁分行信用卡负责人张自文向孙先生介绍了该产品。

张自文透露，为了让消费者选到自己中意的车型，建行通过联手各大汽车经销商，集中社会各方资源，全力打造汽车金融综合服务平台，部分品牌还可作为“车改汇”客户提供进一步优惠，这将在市场上形成“范围广、品牌多、配套全、费率低、手续简”等十大优势。

据了解，“车改汇”金融方案以建行龙卡信用卡为平台，无须抵押担保，首付最低只需车价的20%。张自文说：“与建行签订‘车改汇’业务的汽车经销商们，还将把部分主力车型放量优

惠，车价一让到底。”

简化手续、优化流程 让您轻松购车

“这个产品的购车程序复杂吗？”孙先生问道。张自文热情地解释：“‘车改汇’金融方案简化手续、优化流程，免抵押、免担保，免金融服务费。客户在建行任一网点提交申请，申请材料审批通过后，再办理提车、请款、保险等相关手续，当接到放款通知后，在专用分期POS机刷卡即可。我们尽可能给客户方便。”

针对特定优质单位（行政事业单位、国企）领导及一般干部职工办理信用卡购车分期业务，可享受免利息、手续费优惠15%等政策，消费者只需提供龙卡信用卡、身份证、个人收入证

明、信用卡分期付款申请表等材料即可申请办理，办理完成后可优先提车。”

张自文告诉记者，针对客户购车及衍生消费需求，建行还将提供从汽车购置到后续使用，包括龙卡信用卡购车分期、商户及循环分期、车主卡、汽车卡等全套信用卡消费金融服务。“这个产品太好了，让我们购车一族不再觉得有压力了，而且办理流程方便快捷，我马上回去准备材料来办理。”孙先生在听张自文对该产品的介绍后喜笑颜开。

拥有这样的机会您还在等什么？快来给自己选购一辆爱车吧！



直系亲属间房屋低价过户到底咋回事？省地税局：该政策去年5月27日起实施 全省通用

据大河报消息 郑州直系亲属房产过户可以自行定价？针对市民近日对于存量房税收规则的变化，1月7日下午，省地税局召开新闻发布会，称可低价过户，但需据实申报。而该政策也并非郑州独有，全省通用。凡在2014年5月27日之后办理直系亲属房产过户的市民，当时交税高于实际交易价格应缴税，就可到原承办税务机关申请退税。

“据实申报是法定概念，无论商议交易价格是多少，直系亲属交易时都应该按照实际的交易价格去申报纳税，而不是自行定价。”新闻发布会一开始，省地税局工作人员就如此回答记者提出的定价问题。

2014年5月27日，我省出台《河南省地方税务局关于存量房评估工作有关问题的通知》(以下简称《通知》)。《通知》规定六种情况可以正当理由低价过户，其中包括直系亲

属过户可以不需要在申报的交易价格过低的情况下，被税务机关核定征税，而这也是被解读为“直系亲属过户可以自行定价”的主要原因。

“如果一对父子真的以10元钱的交易价格，将房子过户了，这样可不可以？”昨下午的新闻发布会现场，记者向省地方税务局财产和行为税处副主任科员仇光惠。

他说，他认同这种行为，同时支持所有合法的行为。

但是他提醒，这样做会有一个麻烦，就是再次卖这套房子时，会涉及个税的问题。“根据现在的税收政策，存量房缴纳个税分为两种情况，一种是核定征收，即该存量房上一次交易价格不确定，税率是房款的1%。还有一种是按照差价的20%征收，这种情况适合那种交易信息完备的房子。”

2015年驾照扣分出“新规”？假的！交警权威解读咋扣分

据河南商报消息 去年年底，网上就有人疯传“2015年驾照扣出新规”，这条信息在朋友圈里引发疯狂转发。

该“新规”列有9条，包括“开车吸烟也要罚款100元、扣1分”、“副驾驶不系安全带，扣1分”等。

公安部真的出台了驾照扣出新规？1月7日，记者与郑州市公安局交巡警支队取得联系。“是假的。公安部门并没有出台什么‘2015年驾照扣出新规’。”交巡警支队宣传科科长贾伟说。

根据相关法律法规，结合郑州市交通违法处罚的裁量标准，交警对9条“新规”中涉及的违法行为的处罚、记分等予以明确或更正。

●闯红灯

谣传：记6分，罚100元
正解：机动车不按交通信号灯指示通行的，罚款200元，记6分。

●不系安全带

谣传：记3分，罚100元
正解：在高速公路或城市快速路上行驶时，驾驶人未按规定使用安全带的，罚款200元，记2分；在高速公路或城市快速路以外的道路上行驶时，驾驶人未按规定使用安全带的，罚款20元-50元。

●副驾驶不系安全带

谣传：记1分，罚50元
正解：机动车行驶中，乘坐人员未按规定使用安全带的，罚5元-10元。

●驾车拨打手机

谣传：记3分，罚100元
正解：驾车时拨打、接听手机的，罚200元，记2分。

●酒驾

谣传：记12分，5年内不得再考

取驾照

正解：饮酒驾驶机动车辆，罚款1000元-2000元，记12分并暂扣驾照6个月；

醉酒驾驶机动车，罚款5000元，记12分，处以15日以下拘留，并且5年内不得重新获得驾照；

醉酒驾驶机动车，吊销驾照，5年内不得重新获取驾照，经过判决后处以拘役，并处罚金；

醉酒驾驶机动车，吊销驾照，终生不得驾驶机动车，经过判决后处以拘役，并处罚金。

●驾车中抽烟

谣传：记1分，罚100元
正解：没有硬性规定。该行为会造成一定安全隐患，建议驾驶员不要在驾驶车辆时有吸烟、饮食、闲谈或其他妨碍安全行车的行为。

●有意遮挡号牌

谣传：记12分，顶格处罚
正解：机动车未悬挂机动车号牌的，或者故意遮挡、污损、未按规定安装机动车号牌的，罚200元，记12分。

●超速驾驶

谣传：记6分
正解：以小型客车为例，超速未达20%的，罚20元-200元，记3分；超速20%以上未达50%的，罚20元-200元，记6分；超速50%以上的，罚200元-2000元，记12分，并可处吊销驾照。

●副驾驶乘客不满14周岁

谣传：记6分，罚300元
正解：没有硬性规定。为安全起见，建议儿童乘车时，不仅不要坐在副驾驶位上，而且最好坐专门的儿童安全座椅。

73岁老太执着与儿子的“约定” 苦守郑州街头近4个月等子还

据郑州晚报消息 “我儿子答应回来接我，我不能离开这个路口，他会找不到我。”1月7日上午，郑州东风路丰乐路西北角，一位满脸泪光的老人蜷缩在几床被褥边，呆呆地望着车水马龙的街道，她说自己已经在这个路口生活了近4个月，因为儿子和自己约好要来这里接她回家。

今年73岁的罗凤，老家在开封，上世纪80年代初一家3口来郑州，经营了一家理发店。后来儿子焦建军说要上海找活干，已经近70岁的罗凤就开始了一个人在张寨、十二里屯捡废品租房住的生活，直到没有钱再交房租。

“儿子答应我挣到钱后回来接我

一起过年。”说起儿子，罗凤既自豪又委屈。最后一次见儿子是3个月前在东风路的一个公园。“那天我在公园捡废品，突然看见一个跟我儿子很像的人，我拉住他，真的是我儿子。”

这次只有半个小时的“偶遇”，罗凤得知儿子在上海做电工。“我儿子说不让我再去福利院，让我在这儿等他回来。”

“我们查询得知，焦建军在去年8月曾因盗窃被行政拘留过，没有告诉老人，怕她伤心。”刘寨派出所副所长高宏伟说，目前不知道焦建军在不在郑州，但是他们愿意帮助老人尽快找到她儿子，并给她儿子安置个住处。

声明

我公司(鹤壁宏翔置业有限公司)郑重声明：我公司开发建设的书香铭苑住宅小区项目，未委托任何公司及个人在书香铭苑项目售楼部以外的任何场所、任何公司或个人名义售房，除我公司在书香铭苑售楼部内签订售房合同、收取费用的有效外，其他任何公司或个人销售书香铭苑商品房及收费行为均与我公司无关。

鹤壁宏翔置业有限公司
2015年1月9日